


КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



                                                                                                                                                          
Р І Ш Е Н Н Я 

 13 листопада 2024                                      м. Кіцмань                                                     № 391/11

Про надання дозволу на проведення санітарної чистки дерев по                                       вул. Шкільній, 32-А в с. Суховерхів, Чернівецького району, Чернівецької області

Розглянувши заяву гр. Івасюка Володимира Денисовича, жителя м. Кіцмань вул. Першотравнева, 24 (вх. № 345 від 29.10.2024), про надання дозволу на проведення санітарної чистки дерев по вул. Шкільній, 32-А в с. Суховерхів, акт обстеження стану багаторічних зелених насаджень по вул. Шкільній, 32-А в с. Суховерхів від 30.10.2024, керуючись  ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 р. № 1045 «Про затвердження порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами, рішенням виконавчого комітету міської ради від 20.12.2021 р. №24/2 «Про створення комісії по обстеженню зелених насаджень що підлягають підчищенню та видаленню» та з метою покращення стану благоустрою, безпеки дорожнього руху, виконавчий комітет  міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Надати дозвіл гр. Івасюку Володимиру Денисовичу на проведення санітарної чистки дерев в кількості 14 (чотирнадцять) шт. на земельній ділянці по вул. Шкільній, 32-А в с. Суховерхів, Чернівецького району, Чернівецької області. 
2. Зобов’язати Івасюка Володимира Денисовича провести санітарну чистку дерев відповідно до вимог чинних нормативно-правових актів. 
3. Старості Суховерхівського старостинського округу Миколі ОЛЕКСЮКУ здійснити контроль за проведенням санітарної чистки дерев та вилучену деревину використати для потреб бюджетних установ села та для потреб малозабезпечених громадян, внутрішньо-переміщених осіб, учасників бойових дій. 
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу житлово-комунального господарства та охорони довкілля Родіона ЛИСАКА.
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